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1t990k222 3 3

-~ E AP

1.

2.

i n & A BRI EPFER— 51, Hom nHEPRE .
e nfilf FEEY PEEKE (1<k<n) JEp—51, #A

n!
e

Pi=n(n-1)(n-2)---(n—k+2)(n—k+1) =
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[(FRE 1] [FEaaiapl 1]
HFZR—RBBE=AMNE, K= AZHEANFTERF L/ DER?
Ans : 6

(A% ]
ZHFEALHITTZEA 31 =3x2x1=6 (f&) .

[57 1]
EREBWMBEELERLE S FEZBRELSM, HBEFHEREAE . FHEEES
/DR RERY R AE R ?
Ans : 120
[EFE ]

AV &S SR AT AR RS 5 it 2 BBk —71,
Hop s A B RE L5,
HBMRKEE 234> 5 .

A E S U SEZHBHR VLA
51=5x4x3x2x1=120 fEHEE,

Fr DA 4 Rt A 120 1 .

[FIE 2] (&R 2]
JV1 B 28 i 2 7 288 8 O G s A P BB FE i b, BB —HE T sl E 2 B AR TR I
R . S BRREiEER 8 RigslH, BH S RUEKRFRE—BEERSE, £FS
DETTIAR?
Ans : 6720

(%]
€ 8 sRbmal b, {EH5E 5 RIF—FIRY AR, A
8! 8!

sz(8_5)!2528.7.6.5.4=6720 () .

[ 2]
BERER 7 E2EMEG, B 4 EBikF2es, KEENAEREFSVE?
Ans : 840

G
LR T EIE
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. 7! 7!
P,= (7_4)!:5:7-6-5-4:840 (&) .

[BIFE 31 [#E&E]
Bt P=28-P), SRIEBEInAY{H .
Ans : 4
(5% ]
Ry P2'=28-P, FTLA

2n(2n—1)(2n—2)=28n(nh—1) »
KA nz2, Al EXTME B
4(2n—1)=28
=>2n—1=7

:>n:4o

[3E=E 3]
FP)PIP=5:12, RIEEEnHHE .
Ans @ 7
[EFf%E ]
R PO PI?=5:12, FibL12-Pi=5-P}?, ]
12n(n—1)(n—2)=5(n+2)(n+ 1)n >
REn=3, Frbl ERX AT E
12n(n—1)(n—2)=5(n+1)(n+2)
= 7n°—51n+14=0,

= (n—7)(7Tn—2)=0
=>n=7o

[BIE 41 [(E&=REH 3]
#0123 4 5SFEXNEHEFT, £ 3 EHERFIER=(E,
LA HEH 2/ 0E?
Ans - 100

[EfE]
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1E T -
AEES-IEEE

WP BFE 8. i 8 B {E i B 5 3k T HE HY
5x5x4=100 (& ) .

(g — ] S mifig:

FiT oK = (i 3L

(EEHE) — (0BEEMIED

—P%-P5=120-20=100 ( {&) .

[5E:E 4-1]
¢ 6 EFEEFELN 3 L2 MEwbE, YHEE—B. “RHE=BNLE .
EHTHEEZEREEEE=SR, IREXBENLZH ELXE S/ DE?
Ans : 100

(A% ]
Ark= (EEPE) — (HEE=RD

— P%-P3=120-20=100 (f&).

[ 4-2]
HeANPEAASHEEL,. B EFASBRUETSE, EXE-BHHELA
28, BARSE BN, B ATHZMAREEHSE, KZHSENT
EHEFLZVE .
Ans : 240

(%]
ok = EEZHD) - (R LZ—EKSiE)

=P§ —2xP; =360-120=240 (f&).

[B1&E 51 [(E&=REH 4]
. Z. A. T. kFAAFER—F, RITIIFRIIGEESD?
(1) HZAEM .
(2) AT 76 -
(3) HZMMENT 7254 -

(4) HZHEMEHFRTH .
Ans : (1) 48 > (2) 72 > (3) 24 > (4) 36



1t990k222 71|
(az]
(1) HBHZAMH, FrLiafE W AR E— A,
B, T . KRR —31 .

e 4 ArpiE 4 AHEpk—5IH Py =AfEHEE .

X Z W ANHER — 3 Py =218k

W LAHAD A Alx 21 =48 TRV A
(2) WEW T, BB 40 K= AP —41,
RN TZEER. 2. K= AZERHE .

H . Z. JREABER—FIF P;=3L.

NHZE=ANWZEGEH 4 |,
NELAH 4 (B, 17 3 (EBE#E .

B T 5y B 31 (4x3)=T2REHEH 770k

() NEMIMHMEAT 26,
AT LA et B SR R — A, BRI — 5T
BERNTLZEERL. KT ARZERME .

H Py <Py x3x2=24 TRk |

(4) NAEHIHMEHA TR,
FTAal e R 21 R — A, BT TP —41,
HRAZHEER L, T JHYZE R E A B A AD

i P3xP;x3=36fHEA

(& 5-1]
B, Z. W. T. k. C#ANATER—F1, RITIIFIIGEAESD?
(1) FZR=AZEHEE .
(2) FZAR=AZE0H .
() WZMMERNT 5 .
Ans : (1) 144 > (2) 144 > (3) 144

(5Ff% ]

(1) BEFIA=ZARE—A, BT K. SHR—5,
HEFHZA . A 4lx3l=1447d .

(2) &1 . k. S=AFEE—A,



1t990k222 71|
ARHEIAZEET . k. C= AZERRE .

3t A 3Ix(4x 3x 3 = 147F .

() FEHILZAG/—A, Bk, SPER—51,
HRA T ZEERL. K. C= ARYZEER,

BiH 2 . HEH 3!><(4x3)><2!=144$$ )

[ 53 5-2]
FoEGIEEEBMETRE, ERVUREZTE, NEFHEZRBIIZHEFE _E
g, BrRitzshibmEMIRE], RIEHE BENZHEERES/DE?
Ans : 120

[EEfE ]
ieF /NSRS BRI s B IR R R A — (T H
FELE A AT HEEDE .
S E H BBHYZ P S1x1=120 (f&) .

[B/E 61 [Ec&=RAH]5]
H. Z. W, T. KFBAFER—F, RITIIHEIITESSD?
(1) HATEE .
(2) BABEE, ZAHER .

(3) BHAHkE, AR, WAHEH .
Ans : (1) 96 » (2) 78 » (3) 64

(%]

i U BT AR T AV &
A R HHFE ML T AR E S,
B Ry PRI AHRAIE S,

C AP T AERES .

(1) HAHEEA nU)-n(A)=5!-1x41=96 f@HE 51 /7 7% .

(2) FIFHEEEMR EE AnB =(AUB) R L& F B,
Bk A

n(A'nB)=n(U)-n(AUB)

=n(U)—(n(A)+n(B)-n(ANB))
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=51 (41+41-31)

=120-42=78
TEHRSI 5% -
(3) FrkAE

n(AnB'NC')
=n(U)-n(AuBuUC)
=n(U)—(n(A)+n(B)+n(C)—n(Am B)—n(BmC)—n(CmA)+n(AmBmC))

=51 (41+41+41-31-31-314.21)

=120-56 =64
PRy

(357 6]
BRER 7 BBEIPEK 4 ASREEedtH. 9 H. GETEESETE 4 #
BmamnE, HbEAFEEILW, 2FESHET . FAXFES/ OEREN S
x?
Ans : 620

(%]

i U BT AIKE ARV ES,
A RtEEREI G ILHAYIRE AR ES,
B RiEE LB T HYIRE HIAHKRIES .

FI I EEAR G A B/ =(AUB) RHUEFEE, 1FIRIEEN RS
n(A'nB)=n(U)-n(AUB)

=n(U)-[n(A)+n(B)-n(AnB)]

=P, —(P5+P5-P3)

=840—(120+120 - 20)

=620 (fd#) .
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(B 71 [¥=&]
01 23 4 53 6 HBFHER=ME, BFIAEHE .
(1) e /E = &?
(2) R EFER= LBV .
Ans @ (1) 100 - (2) 32640

(%]

(1)

(2)

fie 6 {H#7 e 3 (EHkR —F 75757 Py =1207E |
MAE 6 {87 rp B 3 (EPER— 3 HEE 1 (E# 5 Ry 0 Y
757 1x P = 207 .

N R = AL B s — B AH R 0,
AT LA & S Y =L 82 A 120—20=100 i .
= BRI AR Ry T B i BRI 7 BRI SRR

OEfr B A1 ((1+2+3+4+5)x16+0x20)x1=240
Q- fir gy A1: ((1+2+3+4+5)x16+0x20)x10=2400 |

OH AL EHIFI: (1+2+3+4+5)x20x100=30000 .

BT A 1F i = fir #5148 F1 Fy 30000+ 2400+ 240 = 32640 .

(&’ 7]
R0 1 23 4 53 6 HREFIERL=LB, BFFEE, X
(1) Hb 5 NBEBHEZ/DME?
(2) Hp 3SNBEESZIE?
Ans : (1) 36 > (2) 40

(5¢/#% ]

(1)

(2)

AL Ry S iR, AE BT A 0S5 .

OME ML BT By 0 1y = {7 %75 5x4=20{j .

OME ML BT By 5 W = {8 4x4=16 1§ .

i 5 B HA 20+16 =36 {1 .

oA ER 3RS EL, AI=(r BRI R 3 IS EL,
Bl =Ar 8B LA 3 A5 8R BRI IR By 3 HUfZ 8 .
Rltt, #0, 1 2 3 4, SR 50y R DU =8¢
E—HTFRL3ER 0, - HFAHO 3.

EH TBRM3ER1, - AL 4.
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FEHTBRRI3ER 2, BFRH2 5.
HRE—BAA 2 s DUEE,
RN R &S — E B H A = 8 2 3 iy %L .
W= L8R S EEEA
(F—BUEN—BFHm = BRI EE) — (8T~ 0 #AEE)

:(2><2><2x3!)—(1><2x2><2!)

—48-8=40 ({H) .
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A~ F AR s

A KERAEEENSEY (FEETEDMHEE), S 1EEmE, F28Am,
&, -, EBEKEEmAE, HL5FnfE, BIm+m,+--+m =n . &I n{EEYHE

n! .

51, #HF

(B 8] [Ec&=RAH] 6]
FZMABESE S R EFEGREIWHNTE, EFRETE 33X, 28H2X.
i B ek EUW TENZHE B %/ VY
Ans : 10

G|

U TAERYZ2HEr] 1R AE R 3 (B & 2 (B Z HER—%1,

Hoh AR E K A,

ZARFHZENL - FIHEHEEYIEES,

3 & f 2 8 ZFER— 513 FH

(3+2) 5.4
321 241

MEEE, TPl TAERYZHE37E 10 f# .

10

[ 57 8]
RZFEIER X 8 F+FiO, FHRARPHET 5 MELLE, 3 E&EHNE
EBE%/VE?
Ans : 36
[5FfE ]

fREE, FTeKA 5 (E40E 3 Esk B HET L .
FAAEMEEEEY], S3E
(5+3)!:56

513!
A FRIEIE -
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[5IRE 9] [ME&HmAR 7] 5
ETEBBER T, AR BERR, RTFFBEEESVE b
%7
(1) EEEER . )
(2) D% .

(3) LCERZDE: .
(4) FECEBAFRLDE .
Ans : (1) 210 > (2) 80 - (3) 144 > (4) 66

(%]

a)&ﬁﬁ%wmﬁaﬁ(mfﬂw<@>.

(2) FIFHTFEFEE, 5 ALK DZE BWERELS
6!

41
P ﬁ—ZO x4=80 (f&) .

(3) HHEUEEME, 15 48 C B4 D % 1y 5 A8 n(CuUD)A
n(CuD):n(C)+n(D)—n(CmD)

1 1 | | 1
2 B g 2 a4

=—X—+
mr 513! me 212t 31
~112+80-48=144 (fE) .

(4) FIFIEFEfREH C'nD'=(CuD),
9 TREE CBEHFAE D B, 1T EH(CAD) A

n(C'nD’)=n(U)-n(CuUD) =210-144 =66 (f&) .

[5RE 9] B
ETERNHBEET, £ AZBERER, XTIBEEEL L E =
FE? C
(1) EEEREK.

(2) &DFEs .

(3) LCRERZK DAL .

(4) FECRHEAKDEL .

Ans : (1) 126 > (2) 60 > (3) 84 > (4) 42
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[t990k222 HE¥]|
[ )
B . (5+4)!
(1) E%’fﬁ%@ﬁ'ﬂﬁ)ﬁﬁmzl% (Fd) .
(2) FIHREFEHE, 5 AL D F| BWRERELH

6! 3!
ﬁXﬂZZOX:;:GO (fi) .

(3) HHUEIFEF, 15 M4 C BLish4L D B, iy A8 n(CUD)AH
n(CuD)=n(C)+n(D)-n(C D)

4 5 a2 3
_ﬁxﬁ—'_Go_ﬁxﬁxﬂ =60+60—-36=384 (fﬁ) .

(4) FIFHBEEREFEC D =(CuD),
B IRKCEERK DB, A8 N(CND)AE

n(C'nD')=n(U)-n(CUD)=126-84=42 (f&) .

[F/E 10] [E=E]

EER—SARROEHBEE, 1€ AZIBERER,
[E%& T 5 E:

(1) £EZVEERE?

(2) BEFRBHALKCD, AHESIEEX?

Ans : (1) 6 (2) 66

€y
(1) ABIB R, AKEE A% CD,
A ALK C i D FFEI B .
AL, A Dxlx =B
@ wFE. F RIS,

B
5 12 23 40 66
4 |7 [11]17 |26
3
2

31416 1|9

D1 (2 (3
111 J1

._.|,_‘._.,_.._.
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WA E BIERER, RimE AL CDIYELT 66 1 .

[%H:”E 10]
AER—EaARGHNEBREEER . K ARERER B, &£F
% /DI IAR?
Ans : 30
[&Ffz ]

7 ARl B ERK, LBl COEF,

FTLLERERA BL T g :

3! 41
(1) A-C-D-B: 0P~

3l 41
(2) A-E-F-B: ooy =18

WA 12+ 18= 3GEETE .

[BIE 11] [EEasiApl 8]
HAE—EHL 10, SE—ALE, B8P —BHZRE, Al
(1) H£FZ/VE LN TA?
(2) 16EE 6 FHTIAT LY
Ans : (1) 89 » (2) 15

[ 5% ]
(1) BE—R XK, TR YK . REE, §x+2y=10,
Hrpxoy BIEERE . & x=0FHBam, & x yEE
x| o 2/ 4] e 8] 10
y| 5| 4 3 2] 1| 0
6 4HfE . M e HIAA
5 6 71 8 9 10
0151 2141 4131 6121 81 10101
=1+15+35+28+9+1=89 (ffE ) .
(2) 1BE5 6 DI AR —IEE 20, ZIEE 440,

6!
A om =15fE % .

A
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[’ 11]
BHReaRR—REBE 3P, @R —KBH LY, MBHRZENER2F . B:
FEEF 30 L T{EH Z/DRER FERIE5R?
Ans : 80

G|
s RIS X K, RISy K, RIAE Xy — 1) EE .

RHEE, 5 3+y+2(x+y-1)=30 = 5x+3y=32,

Heprxo y RIERREE . € x=0Fawm, 5 x yEs

x | 1] 4

y | 9] 4
2 41 . A EH R E SR EA
100 8!
E+M=10+70=8O (fE) .

[BIRE 12] [EE&FAH 9]
Ht@E%F0 0011 2 28N thir R, EZHFZ/DE?
Ans : 120

(A% ]
AR 0 BREE iy A2 T %,
At A (E B E R PP E 0 PEE Ly PP #EN R Aok
MAAMEEYHHRY, St 8dts
7! 6!

3221 211 220=90=120 () .

[5E 12]
S HEINNER 2 RHEINREFESG 7 U/NAR, BARZS IR/ —KE,
RKEFZL/DESIE?
Ans : 210

G
REE AL
Bk Ry T stst s R IR xx o CEFPE—3I8 T A%, Bl

,
s 220 (i)
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[/ 13] [EFE]
BREHEAIFEK. #EK. BK. oA REMELMESE .
(1) ERIALLEHERLRE, A HENZPFESE?

(2) HERIALLEEREEMTRE, M ENEHILESDE?
Ans : (1) 60 > (2) 40

G
(1) 7 LAF =20 ER:
O%# TR, &TE fEZMEEYOL .

@ fif "L R ) A EEDE—51, ﬁ _m@.

s PRPLIRELIRE ) s H T — R
O mEEHRIKEGEAMELF,

WEERARALAELIER, A8 ES 1 EEHE .

i g H By PR A 60x1=60fE /574 .
(2) LA M=
O%FK TR, . T, kTR, SE=MEYIILIL] .

o!
@ Fiff "D AFEREHE—3, A 57208 .

e TODHELHY ) siEHh—H .
O mEHEHR. B RBEEAZ(ELF:

REE, 2B ER, PHUGELAMERSES KE,
A 2A=2fHk% . W EiH BRY L P A 20x2=40 77 7% .

& 13]
MR, 2. /. T, k. o3t 6 EAFE—5] .
(1) ERHEBFEZHNALET (F—EEZMEH) , RIRESOEHL?
(2) HERAFEINLET, BZRAFERANET (RZAA—EZEZMEHE) ,
I3HF L/ VEFRE?
ns : (1) 360 > (2) 240

G
(1) SEHLOART RS, BHRHZIEALLG,

e 2 x1=30 (f) .
@ SEHOOOT RS, 2 A S,

6!
B 5 x21=200 (f8) .
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AHEZ ~ EATR

fe nflA FEHVSEY T, EEEL KEDER 5] .
NEYEES

HEEEY I IEEHBE, QLA n-n-on=n"EHEE




[t990k222 HEF| 17

[ 14] [EC&sR4H 10]
INZIEREARE ., TR, BEE. RGO AEER, SEBEERAER
RERPFHEVNZER— 0 BR, HZBERFLFSETENERZHE?
Ans : 125

[Efiz ]

R —KEA 5 s,
FTLA = R BB B A
5x5x5=5°=125 (ff) .

[5/E 14]
F1 2 3 4 S5HER=Ar 8 .
(1) BEEFAER, AILTHEES/DE= 82
(2) BEEFUUER, AIXTHEES/OE= 82
Ans : (1) 60 » (2) 125

(A% ]
(1) EFAAEE, PRA =8It H 5x4x3=60 (&) .
(2) BEFrIDIEE, PREAY=(r83L7 5x5x5=12! (&) .

[/ 151 [EC&af40] 11]
% 5 AAEHEEWMOER. . B=A, KT
1) EE>
(2) B2 R —FF
Q) BAZIB—FF .
Ans @ (1) 243 > (2) 211 - (3) 150

[ A% ]
(1) REeg—AFHA 3L,
AT LL5 367 3-3-3:3.3=3"=243 (f&) .
(2) Fik= ({EES) — (HREEFENTE)
=P -2°=211 (f&) .
() SEEA B CHIRER. 2. N=AN48F, Al

Fisk= (f£&45) — n(AUBUC)

= (EED)

~(n(A+@)BHnCt nA (B nrB( € )m(C +A )

=3 —(22+2°+2°-1°-1°-1° +0)
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=243-(96-3+0)=150 (f&) .

[%=& 15]
# 3 HARNEREEH2ER. 4. B, THA, KTHIOE:
1) EE2
2) B2/ —H
() HZWMARELFT—4 .
Ans : (1) 64 > (2) 37 > (3) 18

G|

(1) RES—HIEHE 4 %,
FTLLoriAdh T 4-4-4=4" =64 (FE) .

(2) Fk= ({EE) — (HREZEFIENTZE)
—4-3=37 (@) .

(B) S&E& A BoplRER. 22 Ng2FF A, H

Fisk= (f£&45) — n(AUB)
= (£&%) — (n(A)+n(B)-n(ANB))
=4 -(3°+3°-2°)

=64—(27+27-8)=18 (f&) .

(B 16] [EZ&E]
B IWAENEM, SRS EH 4 A,
KT BENTEASHS/VE?
(1) 4 AFEE#EE .
(2) 5 AEIER#E .
(3) 6 AEIERF#E .
Ans : (1) 81+ (2) 240 > (3) 690

G
(1) REEF—E AN 3 (HARAYER,
Fit LU 1Y )7 72 8-3-3-3=3"=81 (&) .
(2) REEMEZ a4 N, Fril
Fiok= (EEH) — (5 A—ff) =3-3=240 (f&) .
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(3) WEEMEZE 4 A, Frll
Fik= (fEEL) — (6 A—f) — (5 A—ft)

:36—3—6x(3><2)=690 (f&E) .

(%™ 16]

HIBAENEM, BSMEZUHK I AN . 5FH 6 AFRAE,
EEGH-HRFLEFERM, KEL2BENHEZESVE?
Ans : 216

(5% ]

N R —¥RFOAFRRM, AR HEGER 1A .
NG nld# 4 A, &

Fisk= (R4 — (6 A—f) — (5 A—f)
=3°—3—4x(3x2)=216 (&) .

[ fFsE]

e A AE—¥KFE » ABCDE #E 4 Af5—fAL
EFTEE 4 NEFE A QIS A

LR AR REL i E » Hergw] -

JREI B> C- D EF— AES—HEALE
ABEOA - AT AHEH S AHLE -

19
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1t9%k222 £ R ¥ F L &
A >

1. BXlnBIFEE, HSP =6PY,, K niHE .
Ans : 7
[z ]
5P? =6P%,

5x9! 6x10!
= =

O-n)! (A0—-(n-1))!
= 5x(11—n)(10—n)=6x10
= (11—n)(10—n)=12=4x3
=>n=7-

2. EREBEX. EX. BBENTES—MREAR LW 4 §isf+,
HHERAHES NS, AfAESOERNENIE?
Ans @ 12 f&

(%]
THERTE 30 4 61 - HEREEIR]
A 2x31=12 A FEHYHRE -

3. ZHF—HA THEREGMHOKE, EEP IEFEMEEZETH,
A L/ VRS RRIHEA?
Ans : 1440 f&

[ ]

3 (E#FPEET H e 20 bl - e HEH R 4 (EETH -
PR 3 (B %P EN B it - A

41xP(5 » 3)=24x5x4x3= 1440 f& K E N HEE -

4. T EBREFRAR ) FEEFEER—F, AITIIHRIIGEESD?
(1) E=EHE.
(2) TELFARPEAM .
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Ans : (1) 840 7& » (2) 480 f&

(FEf% ]
(1) E%’fﬁtﬁljﬁg:?wxsm — 840 i -

(2) "Ey FAPREAL > B PR RE B AT
Hepfr BEEETES

|
s 4><%=4><6x5><4 =480 fi -

01111 2 24t 7 EHEFERTHR, RITIITEESD?
(1) ME{E 1 ZEZ2HH .

(2) B=ME 12 HEMEZME 2 AEM .

Ans : (1) 9 & - (2) 10 {&

[Ff% ]

TAERCEA B B AL RBETEO -

(1) VUi 12252 2MHA S h—H8 > HEEEAAE
41 3
PTRETIREIRE Rl

(2) A 2 MHAS > S —HE
ta=ME 1522t St i A—ig - 5
2 L1110« {REAfrEH
22| = [111o1 > 100111]- # 2 F&
111 = 2201 > 22710 > 01R22) > 0221 » # 4 &
1 = R20111)- 221110 - 0R2111] > 011122] > 3k 4 7 -
AL 2+ 4+4=10 fE L8 -

ERREES - 1. M. UHE. CBRERE 6, AR 7 &R
b ERERCESUMES A, RIRELFLEIE?
Ans @ 1800 f&

(%]
SR ER A TR 5B VU B LS A
A 51> HepEEHS > #A

|
5><%=5><60=1800 TEHEE -

21
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il

[t990k222 HEF|
EHMENEREXRFRITLIE 7, HAETHER, SEREHEEEL &
Y ARETORGERELE, SHNEMAEERR, A TH=HHHEE
Egse, WHERETHN=SEMLAEEIE. EERKHER, A 76HEH
—3F BEE . (984521
Ans : 72 ff

G
i T = ET R PRSI 3N -

ﬁ%@%ﬁﬁﬁ%@m%’

41
—6x12=72 f& -

21

A 3Ix

PORENREETRBE:R, RE—XF22Y, 85 —RXF 1Y, GWEZHEHE
1® . BRREMA 157, AITEHS/ DERENER?
Ans : 37 &

G|

REREXR - HEFY XA
2X+y+(x+y—1)=3x+2y—1=15
= 3x+2y=16 -

x=0>y=87%F 1%

7!

6!
A 1421+ 15=37 fEA FY{ETE

1 2 3 4,5 6 NEEFAER (BEIER) Wi,
SFFEE 1 NEF L/ DE?
Ans : 520 {[#

[EFA2]

fae 1{# 1197 4x5°=500 -
& 3{H 1 197H 4x5=20 >
B4 500 4 20 =520 {4 fir # -

&3



10.

11.

12.

13.

[t990k222 HEF| 23

#—E 10 AR ESEE, BEH—IFFE, —UBREN—(frgst, BEIEFEAY
£, WFR 10 A\FWHMZAFERE#EE, HELE S/ DERERNEL?
Ans : 672 &

[5Ffz ]

(T 5 10x9x8=720 >

R £, [5] s 7 258 35 7F 8x31=48 >
BRI 2 F R4 % FE A
720—48=0672 f&E A [EHYEEEL -

REFL 2, 38 4,5 6 AEENHERAUR, E5BAEBALTE
BN ARBES, RIFEA /D ENAE?

ns : 20 {#

G|

FTEEY] > PEEfig > wEIE 135>
Bz 2> 4> 6 HFHES > S5

6!
3181 =20 {E /S8 -

ZHRRZARTRCEFEEOAN, BRLEGHER .
(1) BERZAZASNHFE L th AR —0r, RS EZHETE?

(2) EREKEZERE, BREWLT &RE, IBEZPEZHETR?
Ans : (1) 144 7& - (2) 180 f&

(A% ]
(1) B—frF 3  mE& LA 2%
Herfl BEEESE - £A
Ix2x4 =144 FELZHE T E -
(2) HRIGR/MEEY > BT REMERY) - 85

6!

o1 =180 L HF T E -

EER 12 BREERNMESELE. 2. "W, T. K. e~f/hE,
HEHPEMUZETE 4K, MUSS/E 2K, MAMAEESE, R
(1) HFLESE?

(2) EEESET, RECHWAURES 4 KT AF&E?

Ans : (1) 90 f& » (2) 6 f&



24

14.

15.

16.

[t990k222 HEF|
G
M RERE 4" SWHRE"2”  HWRE#H"
INTRERIRIEDRST -

6! PANS T
1) Som — % fi ok
a JANN
(2) ﬁ—ﬁin/z§°

MR HEOHEIER E TR, L2858, THAEIT4RE,
& B e HET N EAFAEY, MPREAES/DE?
Ang : 210 f&

[ 5Ef7 ]

FETE24 FETH34H » FETE24 > #£F
o

213121 =207

BEA/—HBEE, K AZBERER, EFEHEER, 575
DREEIR?
Ans : 88 f&
[FfE]
100 4 6! 6! 41 4l 41
- X — X—+——x2X—
416! 2121 4121 3131 31 2121 3!
=210—6x15—20x4 4 6x2x4 =88 fi -

#&a, b c dBE20DANIESTE, FRAXRBHBSHAREK

P(x)=x"+ax’+bx® +cx’ +dx+2 .

(1) HERE LR ERERESHARE P(x)ESPME?

(2) BEKZHEAFTEI X +3x" +5X +7x" +3x+2=0WIFTABEM . [99#52]

Ans : (1) 10000 {& » (2) -2

G|

(1) 20 LINWIIES#A
1>3>5>7-9511>13-15>17 > 19 3 10 {# -
R B R R Y L R EE R 2 T S P(X)

N




1t990k222 HE%] 25
375 10*= 10000 {# -
(2) f(X)=x>+3x*+5x3+7x2+3x+2=0HY
YR A TRE R > 12
f(-1)=-1+3-5+7—-3+2=3#0" f(1)#0 >
f(-2)=0- f(2)# 0 (A¥ 2 /HIEH > HOZHIER)
T2 x5+ 3%+ 5x3 4 72+ 3x+2=0
HIREEIR A H -2 -

. ZAK ABCE—HBRE SWIE=AK » W TEFR - & A
EE—S8NRE=F %Y  FEN—BER=AF  RIT5
TP £5 BRI 2 IEREHY 2
(1) WEETTATMREERN=AF—F 8 @
(2) }"Eib_fﬁtﬁlﬂiﬂﬁ:ﬁ%qj aE 2 ERSA=AR 5 ¢
() BEEWEERN=AFT BEIEREA=ZAK
(4) BEEWMEERN=AFT BF IERHAA=ZAK
(5) ELFEEKN =AY 87 LERE=AFV [Z2H0 101]
- (1))

G|

(1) =AFH 2x2x2=8 > {[]
ADIF ~ ADIG + ADHG - ADHF
AEIF ~ AEIG ~ AEHF - AEHG

(2) $MAa=m[mE
E=AEAERA=AF
= ADHF - AEIG » 3t 2

3) BHA=m/mF : ADIF - ADIG + AEHF -
AEIF ~ AEHG + ADHG - 3t 61H

(4) $iA=AEJ « Lo

(5) IE = A JF : ADHF - AEIG » 2§

U EE(1)(2)

i

i




